

美國多地醫院現狀： 新冠患者激增 ICU 病床飽和

隨著美國的新冠患者激增，越來越多醫院面臨着重癥監護病床飽和的壓力。

多地醫院的重癥監護(ICU)病床已飽和，其中馬裏蘭州的新冠患者占據了該州42%的成人ICU病床，這一比例為全美最高；在康涅狄格州，32%的成人ICU病床都擠滿了新冠患者，為四周前的兩倍多。由於這兩個州的新冠患者激增，當地ICU病床的使用率達到80%以上，創下疫情以來的最高紀錄。

在康涅狄格州梅裏登的米德斯泰醫療

中心，重癥監護室已滿員。醫院不得不將患者送到其他有開放床位的醫院。該醫療中心的總裁加裏·哈維肯表示，人員配備是他未來幾周最關心的問題。

根據美國衛生與公眾服務部(HHS)當地時間1月11日發布的數據，美國目前有超過14.5萬人因感染新冠病毒住院治療，達到歷史最高水平。

數據顯示，目前全美新冠住院病例數約是兩周前的兩倍，有近24000張重癥監護病床正用於收治新冠肺炎患者。

美國研究顯示全美一年內有上千人死于警察暴力執法！鮮少問責

近年來，以白人警察跪殺黑人男子弗洛伊德案為代表，美國警察暴力執法成為了美國社會的亂象縮影。近日，美國研究機構“警察暴力地圖”在其官網發布了2021年美國警察暴力執法統計報告。記者從統計數據了解到，截至當地時間1月4日的數據更新，2021年全年有1132人死于警察暴力執法。

“警察暴力地圖”指出，在2021年全年有1132人死于警察暴力執法，全年祇有15天沒有出現警察暴力執法致人死亡。在警察暴力執法的類型中，槍擊致死占據了絕大多數。據統計，2021年全年有1097人死在了美國警察的槍口之下。

“警察暴力地圖”表示，自2013年以來，美國每年因警察暴力執法而死的人數均保持在1000人以上。報告還指出，黑人遭遇警察暴力執法致死的概率是白人的3倍以上。與之相對的，在所有警察暴力致死事件中，有98.3%的案例警察最終沒有被問責。

美國羅格斯大學社會學副教授保羅·赫斯菲爾德在接受外媒採訪時表示，美國的槍支泛濫是警察過度使用武力的根本原因。槍支泛濫不僅使得美國的警務工作更加危險，還使得美國警察充斥着推崇攻擊性的文化。因此，攜帶刀具等低致命性武器甚至手無寸鐵的美國人也更有可能被警察殺死。

美國首次出現全國性供血危機 醫院面臨“生死抉擇”

美國血液供應嚴重不足，促使美國紅十字會首次宣布該國出現全國性供血危機。

報道稱，美國紅十字會表示，由於新冠疫情期間獻血者人數下降、獻血活動取消以及人手短缺等原因，美國正在經歷10多年來最嚴重的供血危機。去年，美國紅十字會的新獻血者人數減少了34%。

美國紅十字會在與美國血液中心和血液與生物療法促進協會的聯合聲明中警告說：“如果美國的血液供應不能很快穩定下來，一些病人可能在需要時得不到救命的血液。”聲明還說，美國各地的血液中心報告稱，某些血型的供應不足一天。

醫院需要血液來進行手術、移植、癌癥治療和慢性疾病，但美國紅十字會表示，在這一歷史性的短缺時期，有時醫院無法獲得他們所要求的所有血液制品。這種短缺意味著醫生們不得不做出艱難的選擇，決定誰應該先輸血，誰需要等待更多的血液供應。

範德堡大學醫學中心血庫的醫療主任詹妮弗·安德魯斯(Jennifer Andrews)稱，該醫院的血液供應非常緊張，供血不足意味著醫院無法以同樣的方式照顧病人。“誰也不知道自己是否會成為下一個創傷病人。所以這真的會影響到你或你的家人和你愛的人。”安德魯斯說。

與試圖使用假鈔的顧客發生爭執， 美國男子在兒子面前被槍殺

當地時間1月8日晚上，洛杉磯一家汽車快餐店的工作人員被一名顧客槍殺，該顧客試圖用一張20美元的假鈔購買食物。

經親屬確認，受害者名叫亞歷杭德羅·加西亞。8日晚上11點左右被槍殺時，他正和兒子在快餐店一起工作。他的親屬告訴媒體，槍擊事件發生時，加西亞的兒子與兩名試圖用假鈔付賬的男子發生了爭執。在爭執期間，其中一名男子開始開槍。加西亞的兒子試圖關閉汽車餐廳的窗

口來擋住子彈，但至少有一顆子彈進入了餐廳，擊中了他的父親。加西亞的堂兄告訴媒體，“我的侄子當時就在附近，所以他關上了窗戶，但子彈被射進了餐廳。(加西亞)心臟中彈，這就是他的死因，他死在那裏……就在他兒子的面前。”

洛杉磯警方稱，截至10日早些時候，尚未逮捕任何人。加西亞的親屬稱，加西亞每周在這個餐廳工作一個晚上，為家人掙點外快。據悉，他有3個孩子。

美司法部組建國內反恐單位 FBI稱去年發生4起攻擊事件13人喪命

鑒於美國內恐怖主義日趨嚴重，極端分子2020年春季以來倍增，美國司法部11日宣布成立國內反恐單位。

美國司法部國安單位主管奧爾森(Matthew G. Olsen)11日對參議院司法委員會報告時，宣告成立專門對抗國內恐怖主義的新單位。奧爾森說，司法部本來有一組反恐律師，處理國內與國際恐怖案件，新反恐單位將在現有基礎上，擴增反恐人力。奧爾森介紹，專職對抗恐怖主義的司法人員將協調部內各單位及全國各地方治安單位，妥善處理類似的暴力事件。

美國剛剛度過國會騷亂一周年。國會議員指出，聯邦調查局(FBI)當初低估了國內極端分子和極右派團體，才會發生國會騷亂事件。FBI國安處處長桑伯恩

(Jill Sanborn)介紹，FBI最近把反政府暴力極端主義的威脅，提升到和種族仇恨極端主義、本土學生的暴力極端主義以及“伊斯蘭國”籌劃的極端主義同一等級，均屬“要命”的極端主義。她說，去年國內極端分子發動了4次攻擊，造成13人死亡。



美國一醫療直升機居民區迫降 機上4人均幸存

美國一架醫療直升機11日在賓夕法尼亞州費城郊區迫降，側翻在當地居民區的一座教堂外。包括一名2個月大女嬰在內的機上4人均幸存，且無致命重傷。

《費城問詢報》援引美國聯邦民航局等方面消息報道，這架醫療直升機當天運送這名女嬰前往費城兒童醫院，起飛約45分鐘後出現機械故障，于下午12時55分迫降在毗鄰費城的特拉華縣雷克塞爾希爾居民區。

當地救援部門負責人蒂姆·博伊斯說，發現故障後，飛行員尋找着合適的着陸點，直升機低空飛行約1.6公里，最終避開電線和樓房，在街道上迫降。美聯社援引多名目擊者消息報道，直升機降落時機身震顛、機尾擺動，猛地降落後又彈起落下，然後滑向

一座教堂外的灌木叢，最終側翻在地。《費城問詢報》援引一名目擊者消息報道，冒烟的直升機落到地面時發出巨響，側翻時又發出巨響。

美聯社報道，機上全部人員在救援人員幫助下脫險。

當地官員說，這名嬰兒已由一輛救護車送到費城兒童醫院，目前情況穩定；飛行員傷勢相對較重，已被送往附近醫院接受救治，目前情況穩定；其餘兩人無需醫療救治。

當地警察蒂莫西·M·伯恩哈特說，直升機及降落現場無人受致命重傷堪稱“奇蹟”。

事發直升機屬於航空醫療救助服務商美國航空服務公司。該公司一名發言人說，會配合有關方面調查事故原因。

美國新冠病毒檢測慢 醫院擠滿人“令人沮喪”

美國新冠肺炎疫情再度出現高峰，但美國的新冠病毒檢測工作以及疫苗接種情況依舊不樂觀。11日，美國多地民眾繼續排長隊等待進行病毒檢測。

美國新冠病毒的檢測效率低，耗時也長。有網友在網絡上說，自己在美國做新冠病毒檢測，等待了三天才出結果，而等待結果的這三天他的行動沒有受到任何限制。該網友表示，如果他的檢測是陽性的話，這三天他已經不知道把病毒傳給了多少人。有美國議員也承認美國存在病毒檢測難的問題。

美國國會參議員帕蒂·默裏：疫情下的兩年來，人們已經精疲力盡了。儘管德爾塔變異毒株還在傳播，但是我們依然對奧密克戎毒株的傳播速度感到震驚，並且對接下來可能發生的事情感到焦慮，所有人都對這場疫情帶來的持續挑戰感到沮喪和擔憂。比

如直到現在，進行一次新冠病毒檢測仍不是件容易的事情。

美國醫院人滿為患 醫療人員呼吁民眾接種疫苗

除了新冠病毒檢測的問題，受疫情政治化的影響，大量美國民眾拒絕接種疫苗也是疫情持續蔓延的原因之一。目前，美國多州醫院已經人滿為患，美國各地的醫療人員再次呼吁應尊重科學。

約翰斯·霍普金斯醫院護士：我要不斷強調一件重要的事情，那就是希望人們能夠尊重科學去接種疫苗，帶你們的孩子去接種疫苗，因為衛生系統已經無法承受大面積未接種疫苗人群所帶來的後果了。巴爾的摩醫院醫療人員：不幸的是，未接種疫苗的人正在大量感染，他們將醫院都填滿了，並且還在感染其他人。我們真的應該繼續努力去尊重科學，應該努力將政治和科學區分開。

美國男子接受豬心臟移植手術

美國馬裏蘭大學醫學中心10日發布消息說，醫學專家已為一名美國男性心臟病人成功進行了一項特殊的移植手術，將經基因改造的豬的心臟移植入其體內，屬全球首例。這名男子在手術3日後情況良好。

馬裏蘭大學醫學中心說，專家此前對這名57歲、名叫戴維·貝內特的男子會診後，認為他的病情不適合接受傳統的心臟移植手術，而他的心臟病病情又非常緊急，心臟移植是挽救其生命的最後希望，最終專家團隊獲得美國監管機構緊急授權以及病患同意後，開展了這項手術。

據介紹，這名病人在位於美國巴爾的摩的馬裏蘭大學醫學中心接受了這項手術。移植手術中使用的豬已經過基因改造，其中包括“敲除”會引起人類排斥反應的基因，以

及一個特定的基因以預防移植入人體的豬心臟組織過度成長。

該中心表示，這項移植手術首次展示了一個經過基因改造的動物心臟移植入人體後，能像人的心臟一樣發揮作用，並且身體不會馬上對這個動物心臟產生排斥反應。

貝內特7日接受手術後，在最關鍵的48小時裏沒有發生任何異常。他目前仍需連接着醫療儀器，醫生仍在密切監測貝內特身體是否出現排斥反應，還為貝內特使用了一種抑制人體排斥反應的試驗性新藥。

報道援引研究人員的話說，希望類似這樣的手術未來可以為50多萬等待腎臟或其他器官移植的美國病人帶來希望，但這類手術在廣泛應用前也需要克服很多障礙，包括人體排斥反應。

美國新冠肺炎確診6211萬 住院患者達14.59萬創新高

據美國約翰斯·霍普金斯大學發布的全球新冠肺炎數據實時統計系統，截至美國東部時間2022年1月11日下午6點，全美共報告新冠肺炎確診62117454例，死亡841766例。過去24小時，美國新增確診980492例，新增死亡2804例。

根據美國衛生與公眾服務部的數據，11日，美國新冠住院患者人數達14.59萬，超過了去年1月14.2萬的峰值，創造了歷史新高。這一數字幾乎是兩周前的兩倍。

約翰斯·霍普金斯大學的數據顯示，截至11日的過去一周，美國日均新增確診病例

達75.3萬，一周之內新增確診總計527.7萬。美國有線電視新聞網報道說，美國日均新增確診病例超過75萬，這是2021年1月疫情高峰時期數值的3倍，是2021年9月德爾塔毒株疫情高峰的4.5倍。

約翰斯·霍普金斯大學的數據還顯示，截至11日的過去28天，美國增加了1142萬新冠確診病例，這占到累計確診病例總數的18.3%。

美國疾控中心11日表示，奧密克戎毒株是現在美國主要毒株，在美國新增病例中占比已達98.3%。

美大學民調： 近六成受訪美國民眾認為 美國民主有崩潰危險

美國昆尼皮亞克大學當地時間12日公布的民意調查結果顯示，在前總統特朗普支持者闖入美國國會大廈事件一年後，有六成(58%)的受訪美國民眾認為，美國民主有崩潰的危險。

昆尼皮亞克大學(Quinnipiac University)是在1月7日至10日期間，針對全美1313名成年人進行的這項民調，抽樣誤差為正負

2.7個百分點。

調查發現，76%的受訪美國民眾認為，美國政治上的不穩定性比外國威脅還要危險。58%的受訪美國民眾表示，他們認為美國民主有崩潰的危險。

而在美國國會騷亂事件過去一年之後，有53%的受訪美國民眾表示，美國很有可能或有可能再此發生此類事件。